Usnesení 9. schůze Rady města Zubří

konané dne 06.03.2019
RM  9/93
Žádost o prominutí nájmu - Spolek Divadelní SPONA
RM neschvaluje výjimku z uplatnění vnitřního předpisu č. 024/2017 „Zásady a ceník krátkodobých nájmů prostor Klubu Zubří a služeb spojených s jejich užíváním“ vůči Spolku Divadelní SPONA, IČ: 04906381, se sídlem Zubří, U Bečvy 608, PSČ 756 54, pro účely představení „Nic nás nezastaví“.

T: ihned  







Z: OKaS

RM  9/94  
Odměny členům inventarizačních komisí

RM doporučuje ZM schválit odměny členům inventarizačních komisí v rámci inventarizace ke dni 31. 12. 2018, dle důvodové zprávy.

                       T: ZM 3






             Z: EO

RM  9/95
OZV č.1 o regulaci provozování hazardních her 


RM doporučuje ZM schválit OZV č. 1/2019 o regulaci provozování hazardních her, dle důvodové zprávy.



T: ZM 3







 Z: EO, ST

RM  9/96  
Kandidát na člena dozorčí rady - VaK Vsetín, a.s.


RM doporučuje ZM navrhnout zástupce města Zubří na člena dozorčí rady společnosti „Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s., IČ: 47674652, Jasenická 1106, Vsetín, PSČ 755 01“ pro nejbližší volební valnou hromadu této společnosti, a to pana Mgr. Tomáše Randýska, XXXxxx.
                      T: ZM 3








Z: EO

RM  9/97        Dodatek č. 12 ke Smlouvě o nakládání s komunálním odpadem - AVE CZ 

odpadové hospodářství s. r. o. 

RM schvaluje uzavření dodatku č. 12 ke Smlouvě o nakládání s komunálním odpadem ve městě Zubří č. 006/01/Z ze dne 28.7.2001, týkající se změny cen s firmou AVE CZ odpadové hospodářství, s. r. o., IČ: 49356089, Praha 10, Pražská 1321/38a, PSČ 102 00, za podmínek, dle důvodové zprávy, po doplnění.
T: ihned


Z: OV, ST

RM 9/98

VZ malého rozsahu - „Prodloužení vodovodu Zubří - ul. Čertoryje a ul. Pod Obecníkem – ŘAD 1 a 2“ - výběr nejvýhodnější nabídky

RM rozhodla na základě doporučení Komise pro otevírání obálek a pro posouzení a hodnocení nabídek, o výběru nejvhodnější nabídky hodnocené dle hodnotícího kritéria - nejnižší nabídková cena - ve výběrovém řízení mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., v platném znění, dle vnitřního předpisu „Zásady a postupy při zadávání veřejných zakázek malého rozsahu“, na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „Prodloužení vodovodu Zubří - ul. Čertoryje a ul. Pod Obecníkem - ŘAD 1 a 2“ a schvaluje uzavření smlouvy o dílo s uchazečem, jehož nabídka byla vybrána jako nejvýhodnější, a to: MOBIKO plus, a.s., IČ: 26788675, Hranická 293/5, Valašské Meziříčí PSČ 757 01, v souladu s nabídkou uchazeče, dle důvodové zprávy.



T: ihned



    



Z: OV, ST
RM 9/99

VZ malého rozsahu - „IS v lokalitě Nad Fojstvím II Zubří – SO 02 Plynovod a SO 03 Veřejné osvětlení“ - výběr nejvýhodnější nabídky

RM rozhodla na základě doporučení Komise pro otevírání obálek a pro posouzení a hodnocení nabídek, o výběru nejvhodnější nabídky hodnocené dle hodnotícího kritéria – nejnižší nabídková cena – ve výběrovém řízení mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., v platném znění, dle vnitřního předpisu „Zásady a postupy při zadávání veřejných zakázek malého rozsahu“, na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „IS v lokalitě Nad Fojstvím II Zubří – SO 02 Plynovod a SO 03 Veřejné osvětlení“ a schvaluje uzavření smlouvy o dílo s uchazečem, jehož nabídka byla vybrána jako nejvýhodnější, a to: Jaromír Matula, IČ: 22992499, Zašová 669, Zašová 756 51, v souladu s nabídkou uchazeče, dle důvodové zprávy.



T: ihned



    



Z: OV, ST

RM  9/100 
Prodej nemovité věci - pozemku p.č. 2537 - vyhlášení záměru  

RM doporučuje ZM vyhlásit záměr na prodej nemovité věci - pozemku p.č. 2537, ostatní plocha, o výměře 788 m2, k.úz. Zubří.


T: ZM 4





    

Z: HSO

RM  9/101  
Nájem služebního bytu, Sídlištní 744  -   Dohoda o ukončení - XXXxxx

RM schvaluje ukončení nájmu služebního bytu v objektu ubytovny-kuželny, Sídlištní 744, Zubří, s XXXxxx, dohodou ke dni 07.03.2019.


T: ihned






             Z: HSO, ST

RM  9/102 
Nájem bytu č. 1 - Hlavní 824 -  Dodatek - XXXxxx.


RM schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 1 na ulici Hlavní 824 v Zubří, s XXXxxx, kterým se prodlužuje doba nájmu na dobu určitou od 01.04.2019 do 31.3.2020.


T: ihned






             Z: HSO, ST

RM  9/103  
Prostory sloužící podnikání  -   Dům služeb -  Smlouva - XXXxxx

RM schvaluje uzavření smlouvy o nájmu části prostor sloužících podnikání v objektu Domu služeb, Hlavní 79, Zubří, o výměře 32,04 m2, s XXXxxx, s účinnosti od 11.03.2019.



T: ihned






             Z: HSO, ST

RM  9/104  
Zahraniční pracovní cesta - Palárikovo (SK)

RM schvaluje zahraniční pracovní cestu do obce Palárikovo, Slovenská republika, starostovi Ing. Lubomíru Vaculínovi, paní Marii Mizerové, XXXxxx a paní Věře Mičkalové, XXXxxx, s použitím služebního vozidla a současně schvaluje poskytnutí plnění, dle důvodové zprávy.



T: ihned






             Z: EO, ST

	        Ing. Lubomír Vaculín, v. r.
	                          Aleš Měrka, v. r.
	

	             starosta města
	                        místostarosta
	                        místostarosta
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