Usnesení 11. schůze Rady města Zubří

konané dne 03.04.2019
RM 11/124
Smlouva o výpůjčce na nesbírkový materiál - Muzeum regionu Valašska
RM schvaluje Smlouvu o výpůjčce na nesbírkový materiál č. MRV-VS-1-2019, s Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace, IČ: 00098574, se sídlem Vsetín, Horní náměstí 2, PSČ 755 01.
 
T: ihned







Z: OKaS, ST 
RM 11/125

VZ malého rozsahu - „Dodávka a montáž technologie kuželny v objektu MA Zubří“ - výběr nejvýhodnější nabídky

RM rozhodla na základě doporučení Komise pro otevírání obálek a pro posouzení a hodnocení nabídek, o výběru nejvhodnější nabídky hodnocené dle hodnotícího kritéria - nejnižší nabídková cena - ve výběrovém řízení mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., v platném znění, dle vnitřního předpisu „Zásady a postupy při zadávání veřejných zakázek malého rozsahu“, na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „Dodávka a montáž technologie kuželny v objektu MA Zubří“ a schvaluje uzavření smlouvy o dílo s uchazečem, jehož nabídka byla vybrána jako nejvýhodnější, a to: JaR DIGITAL group s.r.o., IČ: 27736628, Za Humny 3309/18c, Kyjov, PSČ: 697 01, v souladu s nabídkou uchazeče, dle důvodové zprávy.



T: ihned



    



Z: OV, ST

RM 11/126

VZ malého rozsahu - „Dodávka a montáž tepelných čerpadel na ohřev venkovního bazénu MA Zubří“ - výběr nejvýhodnější nabídky

RM rozhodla na základě doporučení Komise pro otevírání obálek a pro posouzení a hodnocení nabídek, o výběru nejvhodnější nabídky hodnocené dle hodnotícího kritéria - nejnižší nabídková cena - ve výběrovém řízení mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., v platném znění, dle vnitřního předpisu „Zásady a postupy při zadávání veřejných zakázek malého rozsahu“, na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „Dodávka a montáž tepelných čerpadel na ohřev venkovního bazénu MA Zubří“ a schvaluje uzavření smlouvy o dílo s uchazečem, jehož nabídka byla vybrána jako nejvýhodnější, a to: CENTROPROJEKT GROUP a.s., IČ: 01643541, Štefánikova 167, Zlín, PSČ 760 01, v souladu s nabídkou uchazeče, dle důvodové zprávy.



T: ihned



    



Z: OV, ST

RM 11/127 
Oprava mostu přes Starozuberský potok na komunikaci 59 c Galičky
RM rozhodla, na základě doporučení OV, dle výjimky z vnitřního předpisu „Zásady a postupy při zadávání veřejných zakázek malého rozsahu“, čl. 3, odst. A, bod 3) zadat stavební práce v přímém zadání z důvodu havarijního stavu mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., v platném znění na akci „Oprava mostu přes Starozuberský potok na komunikaci 59 c Galičky“ a schvaluje uzavření smlouvy o dílo s firmou KMO Zubří, s.r.o., IČ: 48390852, U Bečvy 300, Zubří, PSČ 756 54, dle důvodové zprávy. 

  
T: ihned         







   Z: OV, ST
RM 11/128 
Dodatek č.2 k Rámcové dohodě číslo O2OP/534590 - O2 Czech Republic a.s.  

RM schvaluje dodatek č.2 k Rámcové dohodě číslo O2OP/534590, se společností O2 Czech Republic a.s., IČ: 60193336,  Praha 4  -  Michle,  Za  Brumlovkou  266/2,   PSČ 140 22, týkající se prodloužení doby dohody a změny výše měsíčního paušálu.


T: ihned





       

Z: HSO, ST

RM 11/129 
Nájem nemovité věci - části pozemků p.č.118 - vyhlášení záměru 

RM vyhlašuje záměr na pronájem části pozemku p.č.118, ostatní plocha, o výměře 15 m2, k.úz. Zubří.

T: ihned





    

Z: HSO, ST

RM 11/130 
Dětská skupina Zubří 
RM pověřuje Místní akční skupinu Rožnovsko, z.s., se sídlem Zašová 36, PSČ 756 51, podáním žádostí o podporu na vybudování a provozování Dětské skupiny Zubří v budově Mateřské školy Zubří, Sídliště 6. května 1109, PSČ 756 54, a zároveň k tomuto účelu Město Zubří poskytne předmětné nebytové prostory.

T: ihned





    

Z: ST

	        Ing. Lubomír Vaculín, v. r.
	                          Aleš Měrka, v. r.
	

	             starosta města
	                         místostarosta
	                        místostarosta
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