Usnesení 2. zasedání Zastupitelstva města Zubří konaného dne 10. 12. 2010

ZM 2/01
ZM schvaluje program 2. zasedání ZM podle předloženého návrhu po doplnění:

· nový bod 8: „Dohoda o poskytnutí dotace – Dětské hřiště – Staré Zubří“ a
· rozšíření bodu 10: „a ostatní sportovní spolky“.
ZM 2/02
ZM schvaluje návrhovou komisi ve složení: 

Předseda: Mgr. Stanislav Petružela
Členové :  Bc. Vladimíra Janošková

      pan Josef Majer

ZM 2/03
ZM bere na vědomí zprávu o plnění usnesení 1. (ustavujícího) zasedání ZM Zubří ze dne 08.11.2010 bez připomínek. 

ZM 2/04
ZM bere na vědomí cenu vodného a stočného pro rok 2011, kterou stanovila společnost Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s.. 
ZM 2/05
ZM v souladu s ustanovením § 6 odst.5 písm. f), ve vazbě na § 47 odst.1 a 4,          § 49 odst.1,  a § 53 odst.1 stavebního zákona č. 183/2006 Sb., ustanovuje pana Ing. Vladimíra Krupu určeným zastupitelem, který bude spolupracovat s pořizovatelem územního plánu nebo jeho změn pro město Zubří.

ZM 2/06
ZM schvaluje uzavření Dohody o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova ČR na projekt „Dětské hřiště – Staré Zubří“ se Státním zemědělským intervenčním fondem se sídlem Ve Smečkách 33, Praha 1, pověřuje starostu města jejím podpisem a ukládá EO zahrnout do návrhu rozpočtu pro rok 2011.

ZM 2/07
ZM schvaluje prodej pozemku p.č. 101, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 28 m2, k.úz. Zubří, XXXxxx, a XXXxxx, za podmínek dle důvodové zprávy, a pověřuje starostu města podpisem příslušné smlouvy.

ZM 2/08
ZM schvaluje prodej části pozemku p.č. 5479/1, ostatní plocha, o výměře cca 10 m2, k.úz. Zubří, XXXxxx za podmínek dle důvodové zprávy, a pověřuje starostu města podpisem příslušné smlouvy.
ZM 2/09
ZM schvaluje uzavření „Smlouvy o Dotaci - o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu města Zubří na rok 2010“ s Valašským házenkářským klubem, a.s., Hlavní 492, 756 54 Zubří, v celkové výši 300.000,- Kč: na úhradu dluhu vůči Hala Zubří o.p.s. ve výši 200.000,- Kč a na úhradu dluhu vůči hráčům Valašského házenkářského klubu, a.s., ve výši 100.000,- Kč, pověřuje zástupce vedoucí EO zahrnout do rozpočtového opatření ZM č.5 a starostu města podpisem příslušných smluv. 

ZM 2/10
ZM schvaluje rozpočtové opatření ZM č. 5, kterým se upravují příjmy, výdaje a financování dle důvodové zprávy po úpravě.

ZM 2/11
ZM schvaluje rozpočtové provizorium na rok 2011 dle důvodové zprávy. 
ZM 2/12
ZM vydává dle § 14 odst. 2 zákona č.565/1990Sb., o místních poplatcích,               ve znění pozdějších předpisů, a dle § 10 písm.d) a § 84 odst.2 písm.h) zákona č.128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s přijetím zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, a zákona                       č. 281/2009 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím daňového řádu:

1) Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2010 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí,

2) Obecně závaznou vyhlášku č. 3/2010 o místním poplatku ze psů po úpravě,

3) Obecně závaznou vyhlášku č. 4/2010 o místním poplatku z ubytovací kapacity,

4) Obecně závaznou vyhlášku č. 5/2010 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů po úpravě,

5) Obecně závaznou vyhlášku č. 6/2010 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství po úpravě.

ZM 2/13
ZM schvaluje měsíční odměny neuvolněným členům ZM Zubří dle nařízení vlády č.37/2003Sb., ve znění nařízení vlády č.20/2009Sb., s účinností od 08.11.2010 v současné výši a od 01.01.2011 dle návrhu RM Zubří dle důvodové zprávy.  
ZM 2/14
ZM bere na vědomí zprávy o činnosti Kontrolního a Finančního výboru ZM Zubří za rok 2010.

ZM 2/15
ZM schvaluje poskytnutí odměn členům Kontrolního a Finančního výboru ZM Zubří za jejich činnost v roce 2010 dle důvodové zprávy. 
ZM 2/16
ZM jmenuje členy Kontrolního výboru Zastupitelstva města Zubří:

     

Mgr. Jana Mikulenková - předseda, 

paní Ivana Boráková, pan Jan Vynikal, paní Eva Gazdíková, pan Tomáš Trčka. 
ZM 2/17
ZM jmenuje členy Finančního výboru Zastupitelstva města Zubří:

     

Ing. Pavel Halamíček PhD. - předseda, 

Ing. Vladimíra Gašparová, Ing. Zdeňka Pobořilová,paní Ludmila Jaroňová, pan Tomáš Dořičák, Ing. Petr Smoček, pan Václav Jokl.
ZM2/18
ZM deleguje na valnou hromadu Honebního společenství Zubří starostu Jiřího Randuse a jako náhradníka místostarostku Mgr. Alenu Dobšovou.
Jiří Randus 





   
    Mgr. Alena Dobšová      

starosta   






    místostarostka     
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