Usnesení 10. zasedání Zastupitelstva města Zubří 
konaného dne 06. 06. 2012
ZM 10/01
ZM schvaluje program 10. zasedání ZM podle předloženého návrhu.
ZM 10/02
ZM schvaluje návrhovou komisi ve složení: 


Předseda: 
Vlastislav Janků 


Členové:  
Robert Jurajda, Bc. Šárka Dořičáková
ZM 10/03
ZM bere na vědomí zprávu o plnění usnesení 9. zasedání ZM ze dne 08. 03. 2012 bez připomínek. 

ZM 10/04
ZM po projednání bere na vědomí předloženou důvodovou zprávu týkající se založení akciové společnosti Valašská vodohospodářská a.s.

ZM 10/05
ZM po projednání rozhodlo o založení akciové společnosti Valašská 
vodohospodářská a. s. bez veřejné nabídky akcií s tím, že obec jako zakladatel 
při založení upíše počet akcií uvedený v zakladatelské smlouvě, a to nepeněžitým vkladem za emisní kurs jedné upisované akcie 246,- Kč, přičemž nepeněžitým vkladem budou akcie společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s. oceněné na 246,-Kč za jeden kus akcie, znalcem jmenovaným usnesením Krajského soudu v Ostravě dle posudku, který je přílohou důvodové zprávy.
ZM 10/06
ZM po projednání schvaluje zakladatelskou smlouvu a stanovy akciové společnosti Valašská vodohospodářská a. s. v předloženém znění včetně navrhovaných zástupců 
do orgánů akciové společnosti dle přílohy 1, přičemž založení společnosti, nepeněžitý vklad obce, zakladatelskou smlouvu, stanovy a navrhované zástupce schvaluje i pro případ, 
že by společnost byla zakládána pouze některými zakladateli uvedenými v zakladatelské smlouvě, a to za podmínky, že společnost bude založena alespoň zakladateli, kteří upíšou v zakladatelské listině uvedené nepeněžité vklady - akcie společnosti Vodovody 
a kanalizace Vsetín, a.s. – alespoň ve výši 200.000.000,-Kč s tím, že zbývající část akcií 
při nezměněném základním kapitálu bude upsána dobrovolným svazkem obcí „Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko a splacena vkladem peněžitým.
ZM 10/07
ZM po projednání souhlasí s nepeněžitým vkladem do společnosti Valašská vodohospodářská a.s., jak je popsán v zakladatelské smlouvě.
ZM 10/08
ZM zmocňuje starostu pana Jiřího Randuse k provedení všech úkonů k založení společnosti Valašská vodohospodářská a.s., zejména k podpisu příslušných notářských zápisů a souvisejících listin, a dále i ke všem úkonům ke splacení vkladu, přičemž starosta je oprávněn zmocnit případně další osobu ve stejném rozsahu.
ZM 10/09
ZM ukládá starostovi panu Jiřímu Randusovi zajistit realizaci usnesení č. ZM10/05 
až ZM10/08 v předpokládaném společně ujednaném termínu založení společnosti 
dne 10.7.2012
ZM 10/10
ZM schvaluje nabytí vodovodního řadu v lokalitě Pod Lipůvkou do majetku města Zubří 
od XXXxxx, a to za úplatu ve výši 82.254,- Kč a pověřuje starostu města podpisem příslušné smlouvy.

ZM 10/11
ZM schvaluje „Zásady spolufinancování stavebních obvodů – dopravní a technická infrastruktura (příspěvek na inženýrské sítě)“ dle předloženého návrhu.
ZM 10/12
ZM vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením města Zubří za rok 2011 a schvaluje závěrečný účet včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření města Zubří za rok 2011 bez výhrad.

ZM 10/13
ZM schvaluje rozdělení hospodářského výsledku města Zubří za rok 2011 dle návrhu uvedeného v závěrečném účtu. 
ZM 10/14
ZM schvaluje rozpočtové opatření  ZM RO č. 1/2012, kterým se provádí změna rozpočtu dle důvodové zprávy.
ZM 10/15 

ZM vyhlašuje záměr na prodej části pozemku p.č.1756, ostatní plocha, o výměře 37 m2, k.úz. Zubří (Bořkova).

ZM 10/16 
ZM vyhlašuje záměr na prodej části pozemku p.č.1763, ostatní plocha, o výměře 30 m2, k.úz. Zubří (Bořkova).
ZM 10/17 
ZM schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o převodu nemovitostí, o zřízení věcného břemene k nemovitosti a o sjednání věcného práva předkupního k nemovitosti ze dne 22.12.2003 a dohody o vzdání se předkupního práva jako věcného práva s firmou KMO Zubří, s.r.o., IČ: 48390852, Zubří, U Bečvy 300, PSČ 756 54, za podmínek dle důvodové zprávy a pověřuje starostu města jeho podpisem.
ZM 10/18 
ZM vyhlašuje záměr na prodej pozemku p.č.2307/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 1 m2 a části pozemku p.č.2307/1, ostatní plocha, o výměře 6 m2, k.úz. Zubří 
(Pod Javorníkem).
ZM 10/19 
ZM schvaluje Smlouvu o postoupení pohledávky s  PROFI-CZ, spol. s r.o., IČ: 26347881, Plzeň, Plovární 478/1, PSČ 301 00, jejímž předmětem je pohledávka za dlužníkem XXXxxx.

ZM 10/20
ZM schvaluje Smlouvu o postoupení pohledávky s  PROFI-CZ, spol. s r.o., IČ: 26347881, Plzeň, Plovární 478/1, PSČ 301 00, jejímž předmětem je pohledávka za dlužníkem XXXxxx.

ZM 10/21
ZM schvaluje úplné znění Zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola Zubří, okres Vsetín.
Jiří Randus 





   
    

          Mgr. Alena Dobšová      
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