Usnesení 81. schůze Rady města Zubří

konané dne 06.12.2017
RM 81/922
Ceník za likvidaci odpadů – podnikatelé
RM schvaluje ceník za službu shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na území města Zubří pro rok 2018 pro podnikatele využívající systém města s účinností od 01.01.2018.
T: ihned    





                         Z: OV, ST

RM 81/923
Plánovací smlouva – pan Mičola
RM doporučuje ZM schválit uzavření plánovací smlouvy o vybudování veřejné dopravní a technické infrastruktury v lokalitě Zubří – Nad Fojstvím II s Jiřím Mičolou, dle důvodové zprávy.
T: ZM 19


Z: OV
RM 81/924
Plánovací smlouva – paní Balhárková
RM doporučuje ZM schválit uzavření plánovací smlouvy o vybudování veřejné dopravní a technické infrastruktury v lokalitě Zubří – Nad Fojstvím II s Bc. Magdalénou Balhárkovou, dle důvodové zprávy.
T: ZM 19


Z: OV
RM 81/925
Smlouva o právu stavby – MS Březovec
RM schvaluje uzavření Smlouvy o právu provést stavbu na pozemku parc. č. 1299 v k. úz. Zubří s Myslivecké sdružení Březovec Zubří, z. s., IČ: 48772941, Zubří, Březovec 217, PSČ 756 54, dle důvodové zprávy.

T: ihned


Z: OV, ST
RM 81/926
VZ malého rozsahu – „Opravy, údržba a provoz sítě veřejného osvětlení
                 
v městě Zubří pro roky 2018-2020“ – výběr nejvýhodnější nabídky

                
RM rozhodla na základě doporučení Komise pro otevírání obálek a pro posouzení a hodnocení nabídek, o výběru nejvýhodnější nabídky hodnocené dle hodnotícího kritéria – ekonomická výhodnost – ve výběrovém řízení mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., v platném znění, dle vnitřního předpisu „Směrnice pro zadávání veřejných zakázek“, na veřejnou zakázku malého rozsahu na služby „Opravy, údržba a provoz sítě veřejného osvětlení v městě Zubří pro roky 2018 - 2020“ a schvaluje uzavření smlouvy o dílo s uchazečem, jehož nabídka byla vybrána jako nejvýhodnější, a to: Michal Hasalík, IČ: 75284642, Zubří, Převrátí 1267, PSČ 756 54, v souladu s nabídkou uchazeče, dle důvodové zprávy.

         
T: ihned



    



 Z: OV, ST

RM 81/927
Smlouva o příspěvku na IS – manželé Mierní
RM schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí příspěvku městu Zubří na zainvestování inženýrských sítí v lokalitě Rožnovská pro stavbu rodinného domu na pozemku parc. č. 507/5 v k. úz. Zubří s Jaroslavem Mierným, dle důvodové zprávy po doplnění.

T: ihned


Z: OV, ST
RM 81/928
Pravidla výkupu staveb veřejné technické infrastruktury
RM doporučuje ZM schválit Pravidla výkupu staveb veřejné technické infrastruktury v lokalitách určených pro výstavbu rodinných domů, dle důvodové zprávy po úpravách.


T: ZM 19







Z: OV
RM 81/929
Plánovací smlouva – pan Zeman
RM doporučuje ZM schválit uzavření plánovací smlouvy o vybudování veřejné technické infrastruktury a jejím převodu do vlastnictví města Zubří s Liborem Zemanem, za podmínek dle důvodové zprávy po úpravách.
T: ZM 19


Z: OV
RM 81/930
Plánovací smlouva – pan Šimurda
RM doporučuje ZM schválit uzavření plánovací smlouvy o vybudování veřejné technické infrastruktury a jejím převodu do vlastnictví města Zubří se Zbyňkem Šimurdou, za podmínek dle důvodové zprávy po úpravách.
T: ZM 19


Z: OV
RM 81/931
JSDH Staré Zubří – odvolání členů

RM na základě návrhu velitele JSDH Staré Zubří pana Marka Mizery odvolává členy JSDH Staré Zubří pana Aloise Ulrycha a Lukáše Heralta, a to ke dni 31.12.2017.

 
T: ihned 







Z: ST

RM 81/932
JSDH Staré Zubří – jmenování členů a složení jednotky


RM na základě návrhu velitele JSDH Staré Zubří pana Marka Mizery jmenuje členy JSDH Staré Zubří pana Františka Holiše a pana Jindřicha Cabáka a schvaluje Jednotku sboru dobrovolných hasičů Staré Zubří ve složení: Marek Mizera, Jiří Fabian, Lumír Fabián, Zubří, Petr Stromšík, Zdeněk Krpelík, Vít Mizera, Radim Fabián, František Holiš, Zubří a pan Jindřich Cabák, s účinností od 01.01.2018.


T: ihned







Z: ST

RM 81/933
Smlouva o ostraze majetku – ANIM plus – RS, s. r. o.

RM schvaluje Smlouvu o ostraze majetku s ANIM plus – RS, s. r. o., IČ: 25353195, Vsetín, Ohrada 2051, PSČ 755 01, týkající se ostrahy nebytového objektu Pod Hůrkou 471, Zubří, s účinností od 01.01.2018.

 
T: ihned 







Z: HSO, ST

RM 81/934
Změna Přílohy Statutu sociálního fondu


RM schvaluje změnu Přílohy Statutu sociálního fondu města Zubří s účinností od 01.01.2018 dle důvodové zprávy. 

T: 01.01.2018 






Z: EO

RM 81/935      Návrh rozpočtového opatření ZM č. 10/2017
RM doporučuje ZM schválení rozpočtového opatření ZM č. 10/2017, kterým se provádí změna rozpočtu pro rok 2017 dle důvodové zprávy.

T: ZM
19







Z: EO
RM 81/936
    Dodatek č. 2 ke smlouvě s OHL ŽS, a. s.

    RM schvaluje Dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo uzavřené dne 03.01.2017 s „OHL ŽS, a. s., IČ 463 42 796, Burešova 938/17, Brno, PSČ 602 00“ na provedení díla „Rekonstrukce Sportovní haly v Zubří“ dle důvodové zprávy.


T: 10.12.2017





                       Z: EO, OV, ST
RM 81/937
Komise RM + JSDH – zprávy o činnosti za rok 2017
 
RM bere na vědomí zprávy o činnosti komisí Rady města a JSDH za rok 2017.


T: ihned







Z: TAJ

RM 81/938
Komise RM + JSDH – odměny členům za rok 2017
 
RM schvaluje poskytnutí odměn dle důvodové zprávy po úpravě členům komisí Rady města Zubří a JSDH za jejich činnost v roce 2017. 


T: ihned






         Z: EO, TAJ

RM 81/939
Smlouva o poskytnutí užívacích práv ke službě ASPI 

RM schvaluje smlouvu o poskytování práv ke službě ASPI s Wolters Kluwer ČR, a. s., IČ: 63077639, Praha 3, U Nákladového nádraží 6, PSČ 130 00.  
 
T: ihned






        Z: TAJ
RM 81/940
Odměny ředitelům příspěvkových organizací 

 
RM schvaluje odměny statutárnímu zástupci ředitele Mgr. Tomáši Randýskovi, ředitelce Haně Kučerkové a ředitelce Bc. Vladimíře Janoškové, dle důvodové zprávy.

T: ihned







 Z: TAJ, ST
RM 81/941
Změny v komisi 

RM na základě vlastní žádosti odvolává paní Mgr. Šárku Dořičákovou, z funkce předsedkyně Sociálně zdravotní komise k datu 31.12.2017.   

 
T: ihned







Z: TAJ, ST
RM 81/942
Změny v komisi 

RM jmenuje paní Marii Ulrychovou, předsedkyní Sociálně zdravotní komise k datu 01.01.2018.   

 

T: ihned







Z: TAJ, ST
	Ing. Lubomír Vaculín, v. r.
	               Mgr. Stanislav Petružela, v. r.

	         starosta
	                        místostarosta
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