Usnesení 17. schůze Rady města Zubří

konané dne 26.06.2019
RM 17/180

VZ malého rozsahu - „Zubří - oprava kanalizace v ulici Hamerská“ - výběr nejvýhodnější nabídky

RM rozhodla na základě doporučení Komise pro otevírání obálek a pro posouzení a hodnocení nabídek, o výběru nejvhodnější nabídky hodnocené dle hodnotícího kritéria - nejnižší nabídková cena - ve výběrovém řízení mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., v platném znění, dle vnitřního předpisu „Zásady a postupy při zadávání veřejných zakázek malého rozsahu“, na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „Zubří - oprava kanalizace v ulici Hamerská“ a schvaluje uzavření smlouvy o dílo s uchazečem, jehož nabídka byla vybrána jako nejvýhodnější, a to: Martin Urban,  IČ: 46578463, Lhota u Vsetína 10, Vsetín, PSČ 755 01, v souladu s nabídkou uchazeče, dle důvodové zprávy.



T: ihned



    



          Z: OV, ST

RM 17/181      Příloha č. 2 ke Smlouvě o pronájmu technické základny - TKR Jašek s.r.o.

                     RM schvaluje Přílohu č. 2 - „Specifikace základní programové nabídky včetně kalkulace koncové prodejní ceny“ ke Smlouvě o pronájmu technické základny systému TKR č.01/TKR/2007 ze dne 12.01.2007 se společností TKR Jašek, IČ: 25385780, Rožnov pod Radhoštěm, Nádražní 628, PSČ 756 61, dle důvodové zprávy. 
T: ihned                                                                                                     Z: OV, ST

RM 17/182
Odměny ředitelům příspěvkových organizací

RM schvaluje odměny řediteli Mgr. Stanislavu Petruželovi, ředitelce Haně Kučerkové a ředitelce Bc. Vladimíře Janoškové, dle důvodové zprávy.

T: ihned                                                                                                             Z: ST 

RM 17/183 
Dodatek č. 3 k Rámcové dohodě číslo 534590 - O2 Czech Republic a. s.  
RM schvaluje dodatek č. 3 k Rámcové dohodě číslo O2OP/534590, se společností O2 Czech Republic a.s., IČ:  60193336,  Praha 4  -  Michle,  Za  Brumlovkou  266/2,   PSČ 140  22, týkající se přistoupení dalšího účastníka k Rámcové dohodě a to společnosti MA Zubří s. r. o., IČ: 05307449, Zubří, Hamerská 10, PSČ 756 54.


T: ihned




       

                   Z: HSO, ST

RM 17/184     
Veřejná zakázka - „Výběr poskytovatele Technického dozoru investora     a koordinátora BOZP pro projekt VÝSTAVBA BUDOV V PASIVNÍM STANDARDU VE MĚSTĚ ZUBŘÍ” - výběr nejvhodnější nabídky                         a schválení příkazní smlouvy
RM rozhodla na základě doporučení Komise pro posuzování a hodnocení nabídek o výběru nejvhodnější nabídky hodnocené dle stanovených kritérií zadávací dokumentace ve výběrovém řízení projektu „Výběr poskytovatele Technického dozoru investora a koordinátora BOZP pro projekt VÝSTAVBA BUDOV V PASIVNÍM STANDARDU VE MĚSTĚ ZUBŘÍ ” a schvaluje příkazní smlouvu s panem Kamilem Herůdkem, IČ: 12651478, Sedlnice 549, PSČ 742 56, v souladu s nabídkou a za podmínek dle důvodové zprávy.

T: 15. 07. 2019






          Z: EO, ST

	        Aleš Měrka
	                 Mgr. Tomáš Randýsek
	

	      místostarosta
	                      člen rady města
	                        místostarosta
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