Vážení spoluobčané,
[bookmark: _GoBack]v měsíci srpnu 2021 se uskutečnilo pouze jednání Rady města Zubří s pořadovým číslem 69, ze kterého Vám přinášíme pravidelný souhrn informací. Anonymizované důvodové zprávy naleznete na webu města Zubří. V případě jakýchkoli dotazů či nejasností se na nás neváhejte obrátit. 
Na srpnové RM 69 se probíraly tyto body:
• Rada města (RM) schválila uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o spolupráci při tvorbě, aktualizaci a správě Digitální technické mapy obce s „Zlínský kraj“, IČ: 70891320, Zlín, třída Tomáše Bati 21, PSČ 761 90, dle důvodové zprávy. Tento projekt je založen na spolupráci Zlínského kraje, měst a obcí Zlínského kraje, správců inženýrských sítí a případně dalších osob poskytujících geografická data, která jsou pak využívána nejen samosprávou, ale i soukromými investory pro přípravu projektů a investičních akcí. Město Zubří se na projektu podílí již od roku 2004. Tento dodatek mimo jiné řeší financování projektu do 31. 3. 2023, kdy bude ukončen. Příspěvek za 12 měsíců činí 20 480 Kč. Více informací naleznete ve zveřejněných důvodových zprávách z RM na webu města Zubří.
• RM schválila rozpočtové opatření RM č. 5/2021, kterým se provádí změna rozpočtu pro rok 2021. Opatření řeší zvýšení příjmů o 1 185 tis. Kč z daně z příjmů právnických osob a zvýšení výdajů o 200 tis. Kč na příspěvek na výkopové práce ZT Energy – smluvená spoluúčast při výkopových pracích pro tepelné rozvody na Sídlišti. Dále opatření řeší zvýšení výdajů o 985 tis. Kč jako průtoková dotace pro ZŠ na šablony. Jedná se o finance od Zlínského kraje určené ZŠ pro vytváření studijních materiálů. Celkový rozpočet po této úpravě činí 145 885 tis. Kč na příjmové i výdajové straně.
• RM rozhodla na základě doporučení komise pro posuzování a hodnocení nabídek o výběru nejvhodnější nabídky hodnocené dle stanovených kritérií zadávací dokumentace ve výběrovém řízení projektu „ZŠ Zubří - konvektomat“ a schvaluje kupní smlouvu s „RETIGO, s. r. o., IČ: 607 94 062, Rožnov pod Radhoštěm, Láň 2310, PSČ 756 61,“ v souladu s nabídkou ve výši 789 491,00 Kč bez DPH a za podmínek dle důvodové zprávy, po doplnění. Jedná se o nákup dvou kusů konvektomatů do školní jídelny ZŠ Zubří včetně náhradního zavážecího vozíku, automatického změkčovače vody, tabletové soli pro změkčovač a chemie na mytí konvektomatu. Na nákup má město zažádáno o dotaci prostřednictvím MAS Rožnovsko (700 000 Kč) a aktuálně se čeká na výsledek dotačního řízení.
• RM revokovala usnesení RM 66/655, ze dne 23. 6. 2021. Jedná se o toto usnesení: RM souhlasí s přenecháním části prostor v Domu služeb, Zubří, Hlavní 79, společností SMS finance, a. s., IČ: 25381512, Praha 4, Hvězdova 1716/2b, PSČ 140 78, ve prospěch pana JUDr. Ing. Martina Veselého, XXXxxx, k provozování právní kanceláře, v souladu s uzavřenou smlouvou o nájmu prostor sloužících podnikání ze dne 17. 2. 2017.
• RM souhlasila s podnájmem části prostor v Domu služeb, Zubří, Hlavní 79, nájemcem SMS finance, a. s., IČ: 25381512, Praha 4, Hvězdova 1716/2b, PSČ 140 78, podnájemci KubicaPartners, s. r. o., Advokátní kancelář, IČ: 03220885, Frýdek, Frýdek-Místek, Ó. Lysohorského 702, PSČ 738 01, za účelem poskytování právních služeb, v souladu s uzavřenou smlouvou o nájmu prostor sloužících podnikání ze dne 17. 2. 2017.
• RM schválila ukončení nájmu prostor sloužících podnikání v objektu Domu služeb, Zubří, Hlavní 79, PSČ 756 54, o výměře 44,22 m2, s paní Lenkou Pavelkovou, IČ: 70328781, Zubří, Hlavní 83, PSČ 756 54, dohodou ke dni 30. 9. 2021. Jedná se o přízemní prostory Domu služeb – květinářství.
• RM v návaznosti na ukončení výše uvedeného nájmu vyhlásila záměr na pronájem prostor sloužících podnikání v objektu Domu služeb, Zubří, Hlavní 79, PSČ 756 54, o výměře 44,22 m2, k. úz. Zubří, s účinností od 1. 10. 2021.
• RM vyhlásila záměr na pronájem prostor sloužících podnikání v objektu Domu služeb, Zubří, Hlavní 79, PSČ 756 54, o výměře 70,30 m2, k. úz. Zubří, s účinností od 1. 11. 2021. Jedná se o prostor bývalé kotelny a skladu pneuservisu. Předmětné prostory by měly být využity ke skladování autokoberců a dalšího autopříslušenství. 
• RM nedoporučuje ZM vyhlásit záměr na prodej nemovité věci – pozemků p. č. 370, ostatní plocha, o výměře 356 m2, a p. č. 371/2, zahrada, o výměře 572 m2, k. úz. Zubří. Jedná se o pozemky před Sportovní halou (bývalé tzv. „Daehnovo“). Na pozemky byla podána žádost na odkoupení za účelem vybudování ekologické automyčky. Důvodem nedoporučení je záměr města na rozšíření příjezdové komunikace k hale a rozšíření parkoviště. 
• RM byla informována o podání stížnosti na nepřiměřený a obtěžující hluk v rámci sousedských vztahů. RM počká na rozhodnutí Policie ČR a živnostenského úřadu v této věci.
Za Radu města Zubří Matěj Mizera
